

Erratum

Cite this article: Ayubi E, Doosti-Irani A, Sanjari Moghaddam A, Khazaei S, Mansori K, Safiri S, Sani M, Mostafavi E (2018). Comparison of QuantiFERON-TB Gold In-Tube (QFT-GIT) and tuberculin skin test (TST) for diagnosis of latent tuberculosis in haemodialysis (HD) patients: a meta-analysis of κ estimates – Erratum. *Epidemiology and Infection* **146**, 663. <https://doi.org/10.1017/S0950268817001261>

Comparison of QuantiFERON-TB Gold In-Tube (QFT-GIT) and tuberculin skin test (TST) for diagnosis of latent tuberculosis in haemodialysis (HD) patients: a meta-analysis of κ estimates – Erratum

E. Ayubi, A. Doosti-Irani, A. Sanjari Moghaddam, S. Khazaei, K. Mansori, S. Safiri, M. Sani and E. Mostafavi

doi: 10.1017/S0950268817000334 Published online: 2 March 2017

In the above mentioned article [1] there was an error in the affiliations. The first two should be as follows:

1 School of Public Health, Dezful University of Medical Sciences, Dezful, Iran

2 Department of Epidemiology, School of Public Health, Iran University of Medical Sciences, Tehran, Iran

Reference

1. Ayubi E, *et al.* (2017) Comparison of QuantiFERON-TB Gold In-Tube (QFT-GIT) and tuberculin skin test (TST) for diagnosis of latent tuberculosis in haemodialysis (HD) patients: a meta-analysis of κ estimates. *Epidemiology and Infection*, 1–10. doi:10.1017/S0950268817000334.